Nota de prensa

Entran en vigor las ayudas del Plan MOVES en Euskadi
A partir de hoy y hasta septiembre de 2021 se podrán presentar solicitudes de subvención a través de la página web del Ente Vasco de la Energía


La partida total es de 4,5 millones de euros, de los cuales 2 M€ se destinan al apoyo de la compra de vehículos como turismos eléctricos e híbridos enchufables, entre otros. También recibirán subvención la instalación de puntos de recarga y los nuevos sistemas de préstamo de bicicletas eléctricas.
Se espera que reciban ayuda cerca de 600 vehículos eficientes y sostenibles.

Bilbao, a 20 de octubre de 2020 – Las ayudas del Plan MOVES a la adquisición de vehículos de energías alternativas entran en vigor hoy en Euskadi a través de la gestión del Ente Vasco de la Energía. Los trámites se podrán realizar en la plataforma de solicitud ubicada en www.eve.eus

Estas ayudas apoyarán la renovación de vehículos como turismos y furgonetas alimentados por energías alternativas a la gasolina y al gasóleo, y también subvencionarán la instalación de puntos de carga así como la puesta en marcha de sistemas de préstamo de bicicletas eléctricas. Se prevé que, entre las diferentes cuantías previstas según la motorización del nuevo vehículo (eléctricos, híbridos enchufables, de hidrógeno, gas natural o GLP), así como por el achatatramiento opcional del vehículo viejo, se apoye la puesta en circulación de cerca de 600 vehículos eficientes y sostenibles.

[bookmark: _GoBack]El MOVES contempla una retroactividad exclusiva dirigida a particulares para aquellas adquisiciones de vehículos realizadas desde 17 de junio, fecha de la publicación en el BOE de esta medida. Estas ayudas son incompatibles con cualquier otra destinada al mismo fin.

La dotación disponible en Euskadi asciende a 4,5 millones de euros, que se repartirá entre los cuatro ejes de actuación que pueden recibir ayuda:

Compra de vehículos de energías alternativas: 2 M€.
Implantación de puntos de carga de vehículos eléctricos: 1,8 M€.
Implantación de sistemas de préstamo de bicicletas: 226.200 €.
Medidas de movilidad sostenible al trabajo: 452.400 €.

Estas ayudas serán gestionadas en Euskadi por el Ente Vasco de la Energía y cuentan con fondos del IDAE Instituto para Diversificación y Ahorro de Energía.

Más información MOVES Euskadi:
https://www.eve.eus/Programa-de-ayudas/2020/Programa-MOVES-II-2020?lang=es-es
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